



**Tipul locuinței :** apartament

**locuință :** 104 m<sup>2</sup>

**locație :** Orihuela Costa

**dormitoare :** 3

**toailete :** 2

✓ sauna

✓ terasă

APARTAMENT ÎNTR-UN REZIDENȚIAL DE LUX LĂNĂ MARE Imaginați-vă un loc în care marea și natura devin protagoniștii unei povești incredibile: a voastră. Imaginează-ți un mediu în care poți da frâu liber imaginației și să trăiești o mie de aventuri pe uscat și pe mare. Bine ați venit în acest nou Rezidențial din Campoamor, casa în care puteți trăi viața la care ați visat-o mereu cu cel mai frumos orizont în fundal: Mediterana. Apartament cu 3 dormitoare, cu o terasa mare, bucatarie dotata cu electrocasnice moderne, cele mai exclusiviste detalii si spatii comune amenajate pentru distractia întregii familii. A trăi în acest rezidențial înseamnă a simți Mediterana în fiecare cameră a casei. Residencial este situat în partea cea mai înaltă din Campoamor, foarte aproape de plaja La Glea și de portul de agrement. Un design arhitectural contemporan si modern care ofera locuinte exclusiviste cu finisaje de cea mai buna calitate, imbinand spatialitatea si noile tehnologii in materie de eficienta si constructie. Fațada sa impunătoare, echilibrul formelor sale, grădina pe care o păstrează în interior și terasa enormă a caselor fac din această reședință o frumoasă referință arhitecturală în Marea Mediterană. Vei avea zone verzi pentru plimbare si plaja. În zonele comune, există o piscină interioară mare încălzită, un spațiu chill out pe acoperiș, precum și o zonă de sport pentru a vă bucura de mișcare în aer liber, o sală de sport, o zonă de joacă pentru copii și o piscină mare exterioară lângă una mai mică pentru copii și o cameră gourmet. Și pentru că știm că vă va plăcea să faceți plimbări cu bicicleta în zonă, am rezervat un spațiu pentru depozitarea bicicletelor. Locuitorii se vor bucura de un rezidențial premium complet accesibil persoanelor cu mobilitate redusă și cu garanția de a locui într-un spațiu protejat de securitate privată. La doar 1000 m de plajă și la o scurtă călătorie cu mașina de centre comerciale, terenuri de golf faimoase, restaurante cu bucătărie rafinată și orașe mari precum Alicante sau Murcia la 1 oră distanță. Și toate acestea într-un climat cu 300 de zile însorite pe an și o temperatură medie anuală de aproape 20°C. Locul perfect pentru vacanțele tale sau pentru a-ți stabili reședința permanentă.